

Exkurze se mi docela líbila...

První březnový den zavítala do Českého statistického úřadu skupina žáků pražské **obchodní akademie z Vršovic**. Přivedla je vyučující Dana Nedvědová. Jaké byly pocity sedmnáctiletých středoškoláků z návštěvy úřadu, se nejlépe dozvíte z jejich písemných vzkazů, které o několik dní později zaslali redakci časopisu Statistika & My.



úřadu se studenti dozvídají i o dalších aktivitách statistiků. V současné době je nejvíce zajímavá Sčítání lidu, bytů a domů 2011.

„Zadala jsem jim úkol, aby zpracovali sčítání z krajského pohledu,“ vysvětlila pedagožka Dana Nedvědová obrovský zájem svých studentů o výstavku plakátů „Vývoj v zrcadle výsledků Sčítání lidu, domů a bytů 2011“, která se nachází v předsálosti zasedacích místností v ústředí ČSÚ v Praze 10 na Skalce. Každý plakát totiž shrnuje v grafech a kartogramech nejdůležitější výsledky z každého kraje a nakonec

Nejčastěji do Českého statistického úřadu chodí studenti ze středních škol. „Hlavně z obchodních akademií,“ doplňuje Dana Krámová, která má organizaci exkurzí na starosti. „Vloni navštívilo úřad sedm skupin, celkem 216

osob. Drtivá většina byla z pražských obchodních akademií. Jedna skupina studentů byla z Přírodovědecké fakulty Univerzity Karlovy z katedry demografie a geodemografie,“ říká pracovnice z oddělení vzdělávání a FKSP. Kromě obecné prezentace o činnosti

www.czso.cz
REAKCE NA NÁVŠTĚVU ČSÚ
 Návštěva statistického úřadu mi přišla poučná. V prezentaci č.1 byly zvoleny vhodné a zajímavé informace. Druhá prezentace mi přišla méně zajímavější, ačkoliv i v ní jsem zachytila mnoho zajímavého, které mě překvapilo. Trochu mi chybělo například rozšíření podzemní knihovny, která byla zmíněna. Celkově bych exkurzi hodnotila kladně, protože do této doby jsem o funkci ČSÚ neměla konkrétní představu a přednášky se staly zajímavým zdrojem poznání. Mnohdy, který jsme dostali je ovšem má mě v 90% příliš odborný, než aby mě zaujal, ale i v něm mohlo být zajímavých obsahů (grafy) jsem například našla informace určité i pro laiky.

EXKURZE SE MI DOCELA LÍBILA, ALE NELOU SVÁ AŽE.
 PŘIŠLA MI LETICE ÚJAVNÁ. MYSLÍM, ŽE BY TO DALO ZLEPŠIT TÍM, ŽE BYCHOM SI DĚLELI NEJAKÝ ZAJÍMAVÝ ČÍSLA. MOHLA BÝT OBROVSKÁ NEJAKÝMI ZAJÍMAVÝMI INFORMACEMI. PŘIŠLO MI DOPLA ZBYTČNĚ POUKÁZAT SI O TOM, JAK SE VYHLEDÁVÁ NA WEB.
 LÍBILY SE MI TABULE NA CHODBĚ, ALE MOC JICH Z NICH NEBYL CHYTIL.
 LÍBIL SE MI VSTUP PŘEDMĚTŮJICH.

ČSÚ
 Na exkurzi jsem se donedávka mnoho zajímavých věcí. Ale ta druhá část už nebyla tak zajímavá jako první, první mluvila o demografii a mluvil o věcech, které mě zajímají. Takže jsme slovo usměli.
 - Možná by bylo lepší, kdyby se víc z nás mělo pracovat, aby byla exkurze lepší, mohli jsme muset sedět celou dobu u počítače a řešit na prezentaci. Bylo dobré, že jsme dostali časopis, ve kterém jsme se dozvěděli to co na exkurzi mě. Ale úplně to byla velice zajímavá exkurze.

Návštěva se mi líbila, ačkoliv byly některé informace příliš odborné, ale vzhledem k tomu, že jsem se dozvěděla mnoho nových věcí, které mi byly užitečné. Mnohdy jsem se dozvěděla o věcech, které jsem předtím nevěděla. Exkurze byla velmi poučná a zajímavá. Děkuji vám za tuto příležitost a přeji hodně úspěchů.

Věřím, že mi tato exkurze pomůže v mém učení a práci. Děkuji vám za tuto příležitost a přeji hodně úspěchů. S pozdravem Tomáš Jurek

i celé České republiky. Studenti rychle objevili možnost dozvědět se ve zkratce to nejdůležitější. Na plakátech jsou nejžádanější informace ze sčítání: složení a počet obyvatel podle věku, národnosti a státního občanství a také podle ukončeného vzdělání, dále vybavenost a počet bytů, jejich struktura a způsob převládající energie použité k vytápění.

Řada studentů si plakáty vyfotila mobilními telefony. „Takhle ten úkol budu moc zpracovat líp, když

to budu vidět před sebou,“ řekla pilná studentka.

Český statistický úřad má zájem na budování dobrých vztahů s veřejností, kam zcela jistě patří i studenti a jejich učitelé. Zpětnou vazbu, jež od nich formou naší ankety získal, zcela určitě přispěje k vylepšení svých prezentací, které si už pro další zájemce chystá.

Alena Géblová
odbor vnější komunikace

Také má paní redaktor ko,
má máštera ČSU byla velmi
zajímavá! Především mi
zaujalo naše budování
ŽENY & MUŽI V DATECH 2011.
Kde jsem se dočetla plno
zajímavých informací, které pro
mne jako velmi zajímavé.
Myslím, že by se mi líbila
i přednáška na taborek, která
jako se vyplývá rozdílností,
příměří, která je vnitřní -
- například si je poznání v odlišném
Rozdíl mezi - v Evropě či v ČR.
Přednáška kterou jsem absolvovala,
byla zajímavá, ale možná na
mou moc odborná!

Realita má máštera ČSU:
Přednáška mne napjala především na své první části. I zde se
několikrát ptala, kdy se třeba opakovalo a na tyto odbočilo. Vše
díky tomu o sčítání lidí byl mohl více vědět a např. porovnávat
a představitelně se.

ČSU - máštera

Přednáška mi přišla zajímavá, dozvěděla
jsem se nové věci a informace o ČSU.
Možná by ale bylo dobré vymezit měřené
časů - např.: použitými u nás stránkami...
Určitě by více upouštělo pozornost,
kdyby byli mášterem, bi do přednášky,
zapojení (dotazy, zhotovení grafů...)
Mohla by prezentace o SČÍTÁNÍ
obsahovat graf srovnání s před-
chozími roky.
Výstava tabulek podle KPAČI má
"chodit" mě velmi zajala. Hlavně
díky informacím ze sčítání 2011.
Časopis je zajímavý celkově.
Vše dohromady mi přiblížilo ČSU
a informovalo mě o činnosti
pracovníků.

www.czso.cz
a statistického úřadu byla zajímavá. Líbily
mášterky na chodit, ale některé
na nich mi připadaly nepřehledné
a dříve s odlišným kraj. Prezentace
byla obsáhlá, ale možná možná.
si, že by bylo lepší zkoušet se nějak
více jako mají: zkoušet statistický
výběr údajů v malé škole. Velice se
líbilo mápi: že statistiky se plánují
předu. Myslím, že by bylo dobré
jako ve Velké Británii: maskerovat
malá, která jsou 100 let stará
je. Myslím by to přiblížilo
li.

Řekl bych, že první prezentace byla povedená, dozvěděl
jsem se některé informace o ČSU, byla velmi, neměla
mě. Sdílela prezentace druhá, která o sčítání lidí,
domů a bytů, ani tolik zajímavá nebyla. Podle mě tam
bylo až příliš moc informací, které mě po 5 minutách
přestaly bavit. Myslím, že měla být delší a zajímavější.
Máštera budovy byla výstava, struktura, přesně taková,
jakou jsem si jí představoval. Rozhodl jsem se rovněž
spojit s budovou.

Co se týče přednášky, myslím, že
a mi líbilo. Jediné co bych možná
mášterky, je přílišná odbornost a
přednáška myslím, že byla
struktura ČSU.
Dále mi i přednáška byla
naprosto zajímavá, díky detailnímu
vysvětlení a hlavně jednoduchosti.
Když jsem viděl, že máštera
o sčítání lidí, tak to děláte
a hlavně jednoduchostí.
Vím, že o sčítání lidí jsem si
a ČR a hlavně díky tomu, že
mášterky a hlavně díky tomu, že
a hlavně díky tomu, že máštera
a hlavně díky tomu, že máštera
a hlavně díky tomu, že máštera

kurze byla velmi zajímavá a došlo k tomu, že
ovšem poznatku. Jedné co bych už byla je, že by
přesto více zajímavé říci zajímavé informace z různých
krajů a ne jen se vědět na internetových stránkách
ČSU. Neříkám, že to bylo špatné, spíše ne více zajímavé
nejvíce zajímavé pro mě byly výsledky sčítání lidí.
Když jsem přiblížilo jak probíhá sčítání a hlavně
formální. Jinak jsem rád, že jsem se dozvěděla,
jak a co vlastně ČSU dělá a bylo to požadné
dokone.

Mně se líbilo, že máštera
na taborek, která
byla velmi zajímavá

by na chodit, které
mi připadaly zajímavé